my és mo tomegl golyok iitkoznek. Az {itkGzési egyiitthato €. A sebesség titkozés el6tt v1 = 6 m/s, illetve vy = 2
m/s (a két golyo szemben haladt egyméssal).

a) Mennyi a golyok wuy, ill. us sebessége litkézés utan, ha tudjuk, hogy m; = 5 kg, ms = 3 kg. Vizsgaljuk meg a
problémét altaldnosan!

b) Mennyi legyen a két tomeg aranya, ha azt akarjuk, hogy az iitkdzés utan az mo témeg nyugalomban maradjon,
azaz u; = 0 legyen?
(Lasd az litkozési egylitthatorol szolo cikkiinket jelen szamunk 85. oldalan!)



